DR1 Question 1
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DR2 Question 2
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DR3 Questions 5, 6 et 7
	Régime N 
	Couple C
	Puissance P
	Cs Go
	Ch Go
	Cs AdBlue 
	Ch AdBlue

	t·rmn-1
	N·m
	kw
	g·kwh-1
	l·h-1
	g·kwh-1
	l·h-1

	1000
	375
	
	259
	
	8
	

	1100
	430
	 50
	250
	 14,56
	11
	0,50

	1200
	505
	 63
	240
	 17,91
	15
	0,87

	1300
	580
	 79
	231
	 21,45
	15,5
	1,12

	1400
	605
	
	228
	
	16
	

	1500
	616
	 97
	226
	 25,71
	17,5
	1,55

	1600
	600
	 100
	231
	 27,31
	17
	1,57

	1700
	570
	 101
	236
	 28,16
	17
	1,58

	1800
	550
	 104
	238
	 29,01
	16,5
	1,57

	1900
	530
	 105
	243
	 30,13
	15,5
	1,50

	2000
	505
	 106
	248
	 30,84
	16
	1,55

	2100
	460
	 101
	251
	 29,86
	16
	1,48

	2200
	410
	
	260
	 
	16
	


Questions 10
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DR4 Question 16
	Régime (tr·mn-1)
	1000
	1100
	1200
	1300
	1400
	1500
	1600
	1700
	1800
	1900
	2000
	2100
	2200

	Peff 

(KW)
	29,44
	37,13
	47,57
	59,19
	66,49
	72,53
	75,36
	76,07
	77,72
	79,80
	78,50
	75,83
	70,81

	Ceff

(N·m)
	281,25
	
	378,75
	435,00
	453,75
	462,00
	450,00
	427,50
	412,50
	
	375,00
	345,00
	307,50

	Cs AdBlue

g·(KW·h)-1
	1,60
	2,20
	3
	3,10
	3,20
	3,50
	3,40
	3,40
	3,30
	3,10
	3,20
	3,20
	3,20

	Cs go

g·(KW·h)-1
	259,00
	
	240,00
	231,00
	228,00
	
	231,00
	236,00
	238,00
	243,00
	248,00
	251,00
	260,00

	η global 

en %
	30,89
	32,00
	33,33
	34,63
	35,09
	
	34,63
	33,90
	33,613
	
	32,26
	31,87
	30,77

	P chimique consommée

(KW)
	95,30
	
	142,71
	170,91
	189,50
	205
	217,60
	224,40
	231,20
	
	243,35
	237,92
	230,12

	Qm de carburant

(g·s-1)
	2,12
	
	3,17
	3,80
	4,21
	
	4,84
	4,99
	5,14
	
	5,41
	5,29
	5,11

	Masse de carburant injectée par cylindre et parcycle (g/cyl·cycle)
	0,064
	
	0,079
	0,088
	0,090
	
	0,091
	0,088
	0,086
	
	0,081
	0,076
	0,070


DR5 Question 18
	N° de connecteur
	Élément constitutif 

	X185
	Boitier EMM AGCO Power (calculateur moteur)

	X286
	

	X287
	

	X289
	

	X568
	

	X569
	

	X570
	

	X577
	

	X578
	

	X581
	

	X582
	


Question 19
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	N° de borne
	AFFECTATION 
	Type de signal 

	2
	ADBLUE_PRES_SENSOR_5V
	Alim 5volts

	3
	
	

	4
	
	

	5
	
	

	6
	
	

	8
	
	

	9
	
	

	10
	
	

	11
	
	

	12
	
	


DR6 Question 21
	Connecteur
	N° de borne
	Type de mesure
	Conditions 
	Valeur attendue

	X185
	90
	25
	
	Déconnecté Hors tension
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	X606
	30
	2
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	X289
	5
	6
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	X289 et X606
	6
	15
	
	
	

	
	6
	4
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	X289 et X185
	6
	33
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	X185 et X606
	90
	2
	
	
	

	
	25
	30
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	X 606
	4 ou 15
	Masse
	
	X606 déconnecté et K105 non piloté
	

	X606
	4 ou 15
	Masse
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


DR7 : Question 23
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DR8 Question 31
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DR9 Question 32
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DR10 Question 36
	Couple en N.m
	Intensité en A
	Vitesse en tr.mn-1
	Rendement 

	0,001
	0,28
	6500
	

	0,007
	0,65
	6000
	

	0,011
	0,75
	5500
	

	0,015
	1,04
	5000
	

	0,019
	1,31
	4500
	

	0,023
	1,60
	4000
	

	0,027
	1,75
	3500
	

	0,031
	2,03
	3000
	

	0,035
	2,31
	2500
	

	0,039
	2,52
	2000
	

	0,043
	2,81
	1500
	

	0,047
	3,73
	1000
	

	0,051
	3,90
	500
	

	0,054
	4,36
	0
	


Questions 37 et 38
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DR11 Question 43
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Question 44
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Question 45
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